

离婚“偷走”女儿反要抚养费

法院:违反诚信原则,不予支持



晚报讯 离婚往往伴随着子女抚养权的“争夺战”,即使签订了离婚协议明确了抚养事宜,夫妻双方仍然会因探视权、抚养费等问题摩擦不断。女子杨某就反悔将孩子交给前夫抚养,悄悄“偷走”孩子。九年后,杨某又起诉前夫要求给付该期间婚生女的抚养费。记者昨天了解到,通州法院一审判决杨某违反诚实信用原则,驳回诉请。近日,南通中院作出维持一审判决的终审判决。

杨某与何某于2013年调解离婚,双方约定婚生女小双(化名)随何某共同生活,何某自愿独自承担女儿未独立生活期间的全部抚养费用。

然而,随着时光流逝,杨某渐渐后悔离婚时没能争取女儿的抚养权。于是,她在没有与前夫做任何沟通的情况下,借探望女儿的机会悄然带着孩子“销声匿迹”,这一走就是九年。这期间,杨某不仅没有到法院申请变更抚养权,还彻底与前夫断了联系。随着孩子的教育、生活开销越来越大,杨某又后悔一人承担了孩子的抚养费,于是以孩子的名义向法院起诉前夫要求其支付抚养费。

法庭上,杨某主张,调解协议签订后,何某并没有对小双尽到抚养义务,甚至不允许杨某探视小双。为此,她才将

小双带走,且在她抚养小双的九年间,何某从未依照协议约定给过抚养费。

何某辩称,九年前,小双突然失踪,其报警后才知道女儿是被亲生母亲杨某带走了。何某想要与杨某沟通协商,杨某却故意更换了手机号码,以至于自己一直无法与杨某取得联系。再者,杨某与其为调解离婚,对小双的抚养权以及抚养费用进行了明确约定,并有生效法律文书进行确认,且杨某也一直未主动变更抚养权亦未主张抚养费。他认为,杨某违反生效法律文书的后果,应当由其自行承担。

通州法院经审理认为,父母对未成年子女有抚养教育的权利和义务。双方关于小双的抚养问题已在离婚诉讼中达成一致,均应当恪守诚实信用原则,按照调解协议约定的内容履行义务。杨某没有按照调解书确定的条款履行,擅自接走婚生女小双,未与何某就小双的抚养权归属以及抚养费的承担重新进行协商,视为杨某自愿承担小双的抚养费用,故对小双要求何某支付九年的抚养费用,不予支持。

一审结束后,杨某不服判决提起上诉。二审法院经审理认为,原审法院认定杨某违约在先,自愿并实际承担了小双至起诉前的全部抚养费用,判决驳回原告诉请并无不当,最终维持了一审判决。

通讯员顾颖 李慧 记者王玮丽

我市交通部门成功开发执法鹰眼监控系统 用黑科技打击黑车

晚报讯 整治“非法营运”(俗称“黑车”)难的问题由来已久。南通市交通运输综合行政执法支队不断依靠科技力量,积极主动创新举措,成功开发了“交通执法鹰眼视频监控系统”,通过“大数据”分析,将涉嫌非法营运的车辆列入“重点车辆”进行重点打击。4日,执法人员就通过这一手段,在南通火车站查获一辆非法营运车辆。

五一假期,国人出游热情高涨,无论是火车站、汽车站还是飞机场,都迎来了客流高峰。个别司机受利益诱惑,干起了非法营运的勾当。当天,市交通运输综合行政执法支队执法人员正在南通火车站区域进行巡逻检查。上午10时许,执法人员在火车站送客平台进行例行检查时,手机上安装的交通执法鹰眼视频监控系统显示:有一辆重点车

辆即将进入送客平台。执法人员迅速展开检查,发现该车载有一名乘客。据初步调查,该车没有办理合法营运手续,司机也没有从业资格证。乘客表示,自己在海门叠石桥上车,到南通火车站后,一共支付了90元费用。目前,执法人员正对这起涉嫌非法营运车辆进行进一步调查取证。

据了解,交通运输部门每天都有执法力量在火车站周边进行巡逻和执法检查,重点打击非法营运行为;同时,针对火车站周边出租车存在不规范经营等现象,执法人员表示,将进一步加大查处力度,坚决遏制违法行为。薛毅特别提醒广大出租车司机,一定要规范经营,不要出现拒载、不打表等违法现象,否则,一旦被查到,将被从严处理。

通讯员包宏龙 吕林剑 记者彭军君

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩

乐善人生

小伙割腕欲从24楼跳下 如皋民警飞扑拉回一命

晚报讯 小伙为情所困,一时冲动欲从24楼跳下。危急时刻,如皋市公安局丰乐派出所民警展开生死营救。7日,记者从如皋警方获悉,最终,民警全力将小伙拉了回来。

4月26日下午2时27分,丰乐派出所值班室响起一阵急促的报警铃声。辖区一群众报警称,一对情侣发生激烈争吵,男子割腕后开车离开。民警许浩、殷俊第一时间赶往现场,在公寓24层的天台上找到小伙。此时,小伙坐在天台的栏杆上,半个身子悬空在外,双手握着裸露的钢筋,稍有不慎便有坠楼危险,情况危急。许浩立即拨打120,消

防人员也随即赶到,公寓的物业负责人也加入了劝说。

紧急时刻,许浩打破僵局,卸下身上的装备,尝试着慢慢上前与小伙沟通,趁机清除障碍物,准备从侧后方开展救援。考虑到公寓物业负责人是女性,语气较为亲和,交谈中小伙对她没有抵触情绪,许浩便邀请其与小伙交流。物业负责人话音刚落,许浩突然发力,迅速拉住小伙的胳膊往下拽,顺势抱住小伙的上半身,现场消防人员一拥而上,合力将小伙救下。医护人员立即对小伙的伤口进行简单处理,随后在民警的护送下,将小伙带至医院进一步治疗。记者张亮 通讯员袁珣

女子涂护手霜弄丢了戒指 派出所民警帮忙找到

晚报讯 “太谢谢你们了!”近日,顾女士将一面锦旗送到市公安局崇川分局学田派出所民警陆圣宇的手中,感谢他帮忙找回丢失的戒指。

“我的戒指在车上不见了,能不能帮我找一找?这枚戒指对我很重要。”4月26日上午,顾女士步履匆匆地来到学田派出所报警求助。接处警民警陆圣宇一边安抚顾女士的情绪,一边帮助她回忆丢失戒指的经过。顾女士称,自己当日上午9时在学田南路附近停车准备买早饭,开门下车前抹护手霜摘下戒指后,放在手中便忘记了,怀疑掉落在车外。戒指是自己的结婚纪念日礼物,有着特殊意义,价值2万余元,希望民警可以帮忙找回。

了解情况后,陆圣宇迅速展开调查,通过调取大量商铺附近、周边路段监控视频并走访群众,发现顾女士在下车时将戒指掉在地上,被一路过的男子捡走。民警多方查找,联系到男子,最终找回了戒指。看到失而复得的戒指,顾女士激动不已,对民警连声道谢。记者张亮 通讯员刘伍益

更俗剧院

最新演出信息



克里斯·帕拉特主演《银河护卫队3》
王一博、胡军主演《长空之王》
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》
张新成、孙千主演《这么多年》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万